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Zakaj ste se odločili za znanstveno kariero? 

Vedoželjnost me je začela spremljati že v otroštvu. Ogromno sem brala, 
zanimalo me je, kako deluje svet. V šoli so mi bili všeč naravoslovni 
predmeti, predvsem matematika in računanje uporabnih kemijskih nalog. 
Ob koncu študija kemije sem bila še vedno radovedna, želela sem si vedeti 
še več. Tako je bila logična posledica, da sem nadaljevala študij. Tudi kot 
odrasla lahko rečem, da sem naravoslovje ohranila kot eno od svojih 
strasti. Druge so narava, raziskovanje človeške duševnosti in glasba.  

Ali se vam zdi, da ste kot znanstvenica v drugačnem položaju kot 

znanstveniki (moški)? Ali imate zaradi tega kdaj tudi kako prednost? 

Veliko let pri delu v znanosti nisem čutila, da bi bila kot ženska v 

drugačnem položaju kot moški. Morda se ob vsem veselju do 

eksperimentiranja in meritev tega vprašanja sploh nisem zastavila. Sem pa razlikovanje med ženskami 

in moškimi občutila pri kadrovanju novega vodje skupine. Izbran je bil moški z manj izkušnjami, le štiri 

leta po doktoratu, pred tremi ženskami z višjimi nazivi. Ta dogodek je vsekakor prispeval k zmanjšanju 

motivacije, na celotno delovno situacijo pa sem začela gledati veliko bolj trezno. Je pa res, da 

znanstveno delo močno temelji na samoiniciativnosti, kar omogoča raziskovanje v različnih okoliščinah. 

Sploh, če poznaš vse faze dela; od eksperimentalne priprave in meritev do predstavitve v obliki 

publikacije. Nimam vtisa, da bi imela kdaj prednost, ker sem ženska. Bolj se mi zdi, da sem imela 

prednost na razpisih, ko sem še spadala v kategorijo »mladi doktor« oz. »mladi mentor«. 

Ali imate kot znanstvenica morda kakšne potrebe, ki bi jih lahko na KI ali v družbi bolj upoštevali 

(tako v raziskovanju kot v vsakodnevnem življenju)? 

Želela bi si povečanje sredstev za znanost v Sloveniji, kar bi povečalo možnosti pridobitve projektov. 

Tudi rigidnost ocenjevanja publikacij in drugih dosežkov po vsaki spremembi neko novo skupino oseb 

prestavi na obrobje. 

Kaj bi želeli povedati mladim ženskam, ki se odločajo za znanstveno kariero? Imate za njih kakšen 

nasvet? 

Ni mi žal, da sem se odločila za znanstveno kariero. Verjetno bi podobno odločitev sprejela, če bi bila 

še enkrat mlada. Ta odločitev mi je omogočila ogromno raziskovanja, samostojnega dela, dela v skupini 

in sodelovanja v mednarodnih projektih. Vsekakor je takšna odločitev dobra možnost za ženske, ki 

imajo rade naravoslovje in raziskave. Življenjski izzivi, bodisi delovni, bodisi v odnosih, pa so prisotni na 

kateremkoli področju dela. 

Kaj je vaše mnenje o projektih, ki spodbujajo enake možnosti? 

Projekti, ki spodbujajo enake možnosti za oba spola, so potrebni. Družba je še vedno naravnana po 

moškem načinu delovanja. Žalostno je, da tudi ženske, ki želijo ustvariti zelo uspešne kariere, 

prevzamejo moški način delovanja, pozabijo pa na ženske aspekte. 

Ljubljana, oktober 2019 


